
Звіт депутата Запорізької міської ради Олега ДОМБРОВСЬКОГО  за 2023 рік. 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» 21.12.2023р. мною було проведено звітування перед виборцями 

Вознесенівського району. 

Пріоритетом в роботі для мене була участь у допомозі   захисникам 

військовослужбовцям як на придбання  військової та спеціалізованої техніки, 

так і на повсякденні потреби військових.  

 Протягом року я брав участь у складі постійної депутатської комісії з 

питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин. 

Також, приймав активну участь в оглядах  вільних нежитлових 

приміщень, які знаходяться в комунальній власності міста, з метою подальшого 

їх використання як під «Шелтери» для розміщення ВПО, розташування 

громадських організацій які займаються волонтерською діяльністю, та інших 

потреб.  

В продовж звітного періоду я брав участь у 11 сесіях Запорізької міської 

ради, на яких вирішувались важливі питання, а саме: щодо змін у бюджеті, 

пов’язаних з воєнним станом, спрямованих на ліквідацію наслідків руйнувань, 

забезпеченню стабільності функціонування всіх сфер життєдіяльності міста 

Запоріжжя, та інше. 

Протягом року, згідно графіку, 1-го та  3-го четверга кожного місяця в 

приміщенні районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Вознесенівському району за адресою: вул. Сєдова, 5 мною та помічниками 

проводилися зустрічі з громадянами Вознесенівського району, також з виїздом 

на адреси заявників з особливими потребами. В результаті особистих прийомів 

мною було розглянуто 202 зверненя громадян, організацій та закладів різних 

форм власності. Зроблено відповідні депутатські запити, надано юридичні 

консультації. Вирішено ряд питань призначення соціальних виплат, 

соціального захисту незахищених категорій громадян, захист житлових прав 

мешканців що постраждали від Російської агресії та частково або повністю 

втратили житло.  

Незмінною цілю моєї депутатської діяльності була і залишається 

підтримка найбільш незахищених верств населення – дітей, багатодітних та 

малозабезпечених родин, інвалідів та ветеранів.  

Матеріальну допомогу з депутатського фонду отримали громадяни міста 

на суму  1 217 261 грн. 

Шановні мої Запоріжці! Я дуже Вам вдячний за Вашу довіру, та вірю в 

наше спільне світле майбутнє. Тому я і надалі буду працювати заради вас і на 

благо нашого міста.  

З повагою Олег ДОМБРОВСЬКИЙ!  

 



 

 


